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Budapest - Bőkezűbben osztaná a börtönéveket a kormány az új büntető
törvénykönyvben (Btk.). A jogszabályról a héten kezdett vitát a T. Ház, de nem
egyértelmű, hogy a keményebb büntetések visszatartják-e a bűnözőket.
– Az új büntető törvénykönyv legfontosabb eleme a szigor, amely visszarettenti az
elkövetőket, elsősorban a visszaesőket – értékelte Répássy Róbert igazságügyi
államtitkár a több mint félezer oldalas tervezetet, amely jövőre lépne életbe. – A
kormány törekvése, hogy helyreállítsa a rendet, és hatékony védelmet biztosítson a
polgároknak.

Az új Btk. többek közt keményebben sújtana le a nemi erőszak elkövetőire, a
kabítószerfüggőkre, de súlyosabban kezelné a családon belüli erőszakot is. Gyilkosság
vagy életveszélyes, illetve halálos testi sértés esetén már a 12 évesek is javítóba
kerülhetnének 1–4 évre, s kötelező lenne elvenni az ittas vezetők jogsiját.

A kabinet már nem először nyúl a keményebb szankcionáláshoz. A kormány hivatalba
lépése után alig két hónappal olyan törvényt hozott, amely a legkisebb értékre
elkövetett lopások elkövetőit is elzárással sújtotta. Visszhangos eset volt, amikor 2010
szeptemberében tárgyalásukig – néhány napra – két középiskolás lány került rács
mögé, mert egy boltból 10 ezer forint értékű bizsut szerettek volna meglovasítani. Ezt
követte a szabálysértési bírságok emelése vagy az uzsora szigorúbb büntetése. A
kormány azt hangoztatja: a társadalmi igény kényszeríti ki a mostani szigorításokat, de
a szakértő nem biztos a sikerben.

– Nem helyes, hogy a törvény gyakran eleve kötelező jelleggel előírja a büntetést s
annak minimális mértékét – magyarázta Kolláth György alkotmányjogász. – Az ítéletet
a bírónak kell meghoznia, miután az eset körülményeit a lehető legalaposabban
megismerte.

Kolláth szerint a minél keményebb büntetés réme sem feltétlenül tereli jó útra a
megtévedteket, sőt minden mindegy alapon akár elszántabbá teheti is teheti a
rosszfiúkat. Az is tény, hogy gyakran a börtönévek tehetnek igazi bűnözőkké piti
svindlereket: például az autótolvajok igazán a rácsok mögött tanulják ki egymástól a
szakmát.
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A legfontosabb változások

12 éves kortól büntethető a szándékos emberölés, illetve az
életveszélyt, halált okozó testi sértés

Hatékonyabb fellépés a családon belüli erőszakkal szemben

Kábítószerfüggőkre vonatkozó enyhébb szabályok megszüntetése

Ittas vezetés esetén kötelező jogosítványvesztés

Nemi erőszak súlyosabb büntetése

Szigorúbb szankció a hivatalos személy bántalmazásakor

Elzárás szabható ki, ha a pénzbüntetést nem lehet behajtani

Blikk-összeállítás
Tetszik György Kolláth és további 34 ember kedveli.

Vasszigorral a bűnözők ellen? - Blikk.hu http://www.blikk.hu/blikk_aktualis/vasszigorral-a-bunozok-ellen-2089058

2 / 2 2012.05.18. 16:44


